
Byly zahájeny obě již dříve avizované 
akce, tj. náměstí a chodník v ulici 
Dobříšská. Obě stavby započaly zem- 
ními pracemi, konkrétně výstavbou 
nových dešťových kanalizací.
V ulici Dobříšské muselo dojít ke ská- 
cení několika stromů. Vedle náhradní 
výsadby, která proběhne po skončení 
stavebních prací, jsme stromy částečně 
použili. Jeden vzrostlý smrk bude 
jako vánoční strom zdobit lštěňskou 
náves, z větví pokácené břízy jsme 
vyrobili destičky pro dětské vyrábění 
ozdob na akci Advent v Hostomicích. 
Vánoční strom, který aktuálně zdobí 
Malé náměstí, jsme získali ve dvoře 
domu č.p. 169 (naproti pivovaru). 
Tento strom by byl do budoucna 
pokácen kvůli výstavbě. Za spolupráci 
při kácení a odklízení stromů děkuji 
hasičům z Radouše, panu Nájemníkovi 
za jeřábnické práce a panu Blahnovi  
za asistenci s plošinou.
Na dvoře městského úřadu pokračuje 
stavba zázemí pro technické služby 
města. Byly vyhloubeny základy a nyní 
se čeká na geologické posouzení stavu 
podloží. V případě kladného výsledku 
začnou probíhat betonářské práce.

Pokračování na straně 2.
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SLOVO STAROSTY
Vážení občané,
28. října na státní svátek České republiky, který připomíná vznik samostat- 
ného Československa v roce 1918, jsme se zúčastnili tradičního setkání  
na Čtyřmezí. I přes poměrně chladné počasí byla účast na této tradiční akci 
hojná. Ještě před tímto svátkem jsme očistili pomníky první světové války  
a osadili je novými věnci. Vedle pomníků jsme umístili menší věnce i k lípám 
svobody, které byly vysazeny v roce 2018 ke 100. výročí vzniku do všech našich 
obcí. Tímto aktem by se tento významný den připomínal i ve Lštěni, kde  
pomník není.
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Dokončení ze strany 1.
V minulém měsíci jsme nechali opra- 
vit několik výrazných poruch v asfal- 
tech. Tyto opravy bychom potřebovali 
provést ve větším měřítku, ale ceny 
těchto prací nás limitují. Město dále 
získalo stavební povolení na rozšíření 
veřejného osvětlení v Rybnicích.
Postupně doplňujeme vánoční výzdo- 
bu tak, aby nebyla soustředěná pouze  
na náměstí. Na sloupy veřejného 
osvětlení jsme přidali vločky do ulice 
Pivovarské a na Malé náměstí, vedle 

osvětleného anděla a ozdoby ve tvaru 
koule přibyde letos ještě osvětlené 
srdce. To jsme ale nekoupili, máme ho 
na letošní Vánoce zdarma zapůjčené. 
Pracovnice investic se loni zapojila  
do soutěže o vánoční osvětlení a toto  
je její výhra.
Vzhledem k tomu, že je toto poslední 
slovo starosty v roce 2025, dovolte mi 
Vám všem popřát klidné prožití ad- 
ventního času a šťastné a veselé svátky 
vánoční.

Našim obcím starosta Jan Bomba

SLOVO STAROSTY

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ: 
https://mesto-hostomice.munipolis.cz/registrace a nezmeškáte důležité  
informace, které vám zjednoduší život. Můžete si také stáhnout aplikaci  
do svých telefonů. Služba je zdarma! Registrovat se můžete také  
přímo na našem úřadu - rádi vám pomůžeme.

DOPORUČEJEME VÁM POUŽÍVAT APLIKACI, 
POKUD JE TO MOŽNÉ. 

NEZAPOMÍNEJTE PROSÍM VYPLNIT SVŮJ  
E-MAIL A ADRESU, ABYSTE OBDRŽELI NOVINKY 
URČENÉ PŘÍMO PRO VAŠI OBEC ČI ULICI. 

SMS ZPRÁVY JSOU PRO OBEC ZPOPLATNĚNY, 
BUDEME JE PROTO VYUŽÍVAT PRO NEJNUTNĚJŠÍ 
INFORMACE.
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upOZORŇujeme 
OBČAnY 

nA mOŽnOST 
VYuŽiTí 

měSTSkýcH 
kOnTejneRŮ 
nA BiOOdpAd

Kontejner si můžete objednat 
na tel. čísle: 727 863 037 

(Tomáš Blahna). 
Poplatek činí 200,- Kč s DPH 

na den (víkend) 
a 100,- Kč s DPH za každý 

započatý pracovní den.

Vážení občané,
zveme Vás na adventní koncert pořádaný městem Hostomice.
Jan Venas ml. je finalistou prestižní celostátní soutěže “Guitar festival” a vítěz západočeského finále 
soutěže vlastní hudební tvorby. Spolu s legendárním Ritchiem Blackmorem, zakladatelem skupin Deep 
Purple, Rainbow a Blackmore’s Night rovněž absolvoval již 21 koncertů z různých evropských turné. Jako 
zpěvák a kytarista získal cenné zkušenosti i v rámci mezinárodních kapel. Jeho pěvecký a multiinstru-
mentální koncertní program „S hudbou napříč staletími“ je určený pro tematicky různorodé poslechové, 
především celorodinné akce.

Změny v inzerci!
Všichni, kteří chtějí inzerovat v daném čísle, musejí svou inzerci zaslat 
do 20. dne v předchozím měsíci na e-mail: kordulinka@email.cz, a to 
spolu s kopií dokladu o uhrazení. 
Platit můžete hotově na Měú Hostomice v úředních hodinách, nebo 
požádejte o vystavení faktury na e-mailu: j.karesova@hostomice.cz. 
Vždy uvádějte formát inzerce a počet opakování. děkujeme za pochopení.
Ceník inzerce:
formát a4: černobílé číslo - 600,- Kč barevné číslo - 1000,- Kč
formát a5: černobílé číslo - 300,- Kč barevné číslo - 500,- Kč
formát a6: černobílé číslo - 150,- Kč barevné číslo - 250,- Kč
Černobílé číslo vydáváme v únoru, březnu, květnu, červnu, září, listopadu 
a prosinci. 
Barevné číslo vychází v lednu, dubnu, červenci a říjnu.
Inzerce je zdarma pouze pro MŠ, ZŠ a spolky.
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Výpis usnesení Zastupitelstva města Hostomice 
ze dne 23. října 2025
Usnesení č. 1: Zastupitelstvo města Hostomice určuje ověřovateli zápisu Michala Ulricha a Jana Synka a zapisovatelem 
Milenu Mužíkovou.
Usnesení č. 2: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje program jednání zastupitelstva.
Usnesení č. 3: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. CEZd-SoBS 
VB 327918/IV-12-6038178/k-BE-Hostomice č. parc. 974/5 pro firmu ČEZ Distribuce, a.s.
Usnesení č. 4: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje Dohodu o úpravě vzájemných práv a povinností vlastníků  
provozně souvisejících vodovodů, uzavřenou podle § 8, odst. 3 zákona č. 274/2001 Sb.
Usnesení č. 5: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje záměr pronájmu „fary Hostomice“.

Výpis usnesení 
Zastupitelstva  
města  
Hostomice  
ze dne  
21. listopadu 
2025
Usnesení č. 1: Zastupitelstvo města 
Hostomice určuje ověřovateli zápisu 
Janu Císařovou a Jana Synka a zapi- 
sovatelem Milenu Mužíkovou.

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo města 
Hostomice schvaluje program jedná- 
ní zastupitelstva.

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo města 
Hostomice schvaluje výběr dodavate- 
le v zakázce „Pořízení komunální  
techniky“ f irmu Avistech s.r.o., 
Netřebice 131, 382 32 Netřebice.

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo města 
Hostomice schvaluje dodatek č. 1 
ke smlouvě o dílo číslo 841/TB/
BB/DC/2025/015/DCNN, s firmou 
STRABAG a.s., Kačírkova 982/4,  
158 00 Praha 5.

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo města 
Hostomice schvaluje odměnu ve výši 
jednonásobku měsíční mzdy pro  
starostu obce.

Zveme Vás na koncerty skupiny Macechy
V sobotu 6. prosince od 14.30 hod. zazpívá spolek Macechy v kostele  
v Bezdědicích a v pátek 26. prosince od 14.00 hod. v kostele v Hostomicích. 
Vstupné se neplatí, ale bude milé, když na konci koncertu přispějete  
na dobročinné účely. V Bezdědicích na Vás bude čekat při příchodu  
i malé občerstvení. Těšíme se na hojnou účast!
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fabík dětem

Autor: Luboš Vysloužil
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KNIHOVNa HOSTOMICe / dUCHOVNí SLOVO

duchovní slovo
Drazí přátelé,
většina z nás má doma o Vánocích 
alespoň malý betlémek. Ty větší betlé-
my jsou zase vyhledávanou podívanou 
v mnoha kostelech. Jsme prostě národ ne-
jen betlémářů, ale řekl bych, betlémových 
fandů. V čem je vlastně jejich kouzlo? 
Bez ohledu na uměleckou kvalitu jsou 
pro nás ztělesněním vzpomínek na 
Vánoce minulé, Vánoce našeho dětství 
a milovaných blízkých. Za pozornost stojí, 
že jsou často zasazeny nikoliv do krajiny 
Svaté země, ale do té naší, české. Tím ještě 
víc umocňují propojení dva tisíce let 
staré události ve městě Betlém na Blíz-
kém východě s naším životem. Selky 
a pekaři, děti, tři králové, i nějaký ten 
pes a kůň se zalíbením a zbožně hledí 
na děťátko ve chlévě. Zkusme se podívat 
jejich očima a vidět víc, než je vidět 
na první pohled. Teď malé bezbranné 
dítě, jednou muž, který zlomí moc 
hříchu, smrti a beznaděje, sám Ježíš, 
Boží Syn. Nejpozději na Hromnice 
betlémy schováme do skříně, ale nic ne-
brání tomu, vytvořit si vlastní duchovní 
betlém ve svém srdci. A tam může být 
nejen celý rok, ale třebas i celý život. 
Požehnané Vánoce i celý nový rok 2026 
vám přeje farář Stefan Wojdyla.

❚ Středa 24.12., Vigilie Narození 
 Páně – mše svaté: 14.00 Praskolesy 
 (pro děti), 16:00 Hostomice, 
 22.00 Mrtník, 24.00 Hořovice, 
 kostel sv. Jiljí
❚ Čtvrtek 25.12., Slavnost Narození 
 Páně – mše svaté: 8.30 Lochovice, 
 10.00 Hořovice, 11.30 Mrtník, 
 15.00 Praskolesy, 17.00 Hostomice
❚ Pátek 26.12., sv. štěpána 
 – mše svaté: 8.30 Lochovice, 
 10.00 Hořovice, kostel na náměstí
❚ Středa 31.12., poděkování za 
uplynulý rok – mše svatá: 16.00 
Hořovice
❚ Čtvrtek 1.1., Slavnost Matky boží, 
 Panny Marie – Nový rok 
 – mše svaté: 8.30 Lochovice, 
 10.00 Hořovice, 11.30 Mrtník, 
 15.00 Praskolesy, 17.00 Hostomice
❚ Návštěva betléma: před 
 bohoslužbou nebo po bohoslužbě

Poslední výpůjční den v letošním roce bude v pondělí 22.12. 
2025. Od pondělí 5.1.2026 bude knihovna opět otevřena.
Knihovna Hostomice přeje všem svým příznivcům příjemné 
prožití vánočních svátků, vše nejlepší a pevné zdraví v roce 
2026.

městská knihovna 
Hostomice 
upozorňuje čtenáře, 
že od 23.12.2025 
do 2.1.2026 
bude zavřeno.
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Listopad ve školce
Čas neúprosně běží a nastala vláda předposledního měsíce v roce  
– listopadu. Než se pustíme do listopadových novinek ze školky, dovolte 
mi ještě malé ohlédnutí za říjnem. 
Na konci měsíce října se třídy Ohniváčků a Žluťásků vydaly na výlet auto- 
busem do Čechovy stodoly na Dýňování. Program si dětmi velmi užily.  
Třída Modrásků se vypraví do Čechovy stodoly v prosinci. Všechny třídy  
si užily i strašidelných her a aktivit, které jim připravily paní učitelky v rámci 
halloweenských oslav.
A teď se pojďme podívat, jak jsme si užívali v listopadu. Hned z kraje měsíce 
vyrazila třída Ohniváčků se svými paními učitelkami zamknout les. Les 
jsme uzamkli proto, aby měl čas na zimní spánek, aby si stromy i zvířátka 
odpočinuly a nikdo je ze zimního odpočívání nerušil.
Krátce na to se třída Modrásků vydala autobusem do Bezdědic, kde děti 
prožily svou svatomartinskou jízdu. Všechny děti se svezly na koni. Děku- 
jeme Statku Bezdědice za svezení.
Modráskové i v listopadu plavou v hořovickém bazénu a absolvují svůj 
plavecký výcvik. Do školky nám stále chodí číst žáci 9. tříd a obohacují tak 
program dětem. Kromě toho ve školce proběhlo i autorské čtení paní Lenky 
Jakešové, která vydala již spoustu krásných pohádkových knih, které bylo 
možno dětem v rámci této akce též pořídit. V neposlední řadě nás čekalo 
divadlo A Šmytec se svou pohádkou Čert a Káča.
Ve školce se toho děje opravdu mnoho, listopad byl plný zábavy, hravého 
učení a zážitků. A prosinec? Myslím, že bude stejně bohatý. Přejeme všem 
krásné zahájení adventu a slibujeme, že se o naše aktivity opět podělíme.
Požehnané Vánoce a šťastný vstup do nového roku 2026 přeje celý tým  
MŠ Hostomice.
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Konec října a počátek listopadu byl ve škole i školní 
družině ve znamení rozličných programů, besed a aktivit 
ve škole i v přírodě	 Text: Mgr. Ivana Nájemníková, foto: kolektiv ZŠ

Na 20. října připadá v ČR Den stromů – svátek, který  
má za cíl připomínat význam stromů pro život na Zemi 
a často je doprovázen sázením nových stromků. 
Třetí třída se proto v tento den vydala na vycházku  
do Běštína, aby děti jednotlivé druhy stromů poznávaly  
a doslova si je osahaly. Součástí vycházky byl také pracov- 
ní list, v němž třeťáci odhadovali vzdálenost, jakou ušli, či 
zaznamenávali své výsledky pozorování podzimní přírody. 
Třídní L. Vašíková ještě dodává: „Sbírali jsme přírodniny,  
ze kterých jsme si pak vyráběli náramky a závěsy.“

24.10. probíhala u druháků dušičková a halloweenská 
výuka, kterou si pro svou třídu přichystala Mgr. Mirka 
Vladyková. 
Ve třídě na tematicky zaměřených úlohách pracovali du- 
chové, Wednesday, upírky, čarodějové, monstra a další. Tyto 
postavy luštily křížovky i osmisměrky, porozumění textu si 
potrénovaly při běhacím čtení, díky sčítání a odčítání složily 
obrázek, vybarvovaly, hrály pexeso, piškvorky i karetní hru 
Já mám - kdo má. Děti neobvyklá výuka pochopitelně velmi 
bavila a pěkně si užily hrou i vědomostmi nabitý den.

Na konci října se prvňáci a dru- 
háci vydali do příbramského 
divadla na představení Pyšná 
princezna. 
Herci na divadelních prknech zin- 
scenovali klasickou podobu této  
pohádky o pyšné Krasomile, zahrad- 
níkovi/králi Miroslavovi a zpívající 
květině. Malí diváci byli z výletu 
autobusem i samotného dramatu 
nadšeni.

Ve čtvrtek 6. listopadu se pro žáky 7. - 9. ročníku uskutečnily přednášky  
Jakuba Greschla – cestovatele a fotografa s handicapem. Sedmáci a osmáci  
se dozvěděli mnoho zajímavých informací o Thajsku, deváťáci vyslechli 
vyprávění doplněné fotografiemi o národních parcích USA. 
Zeměpisné besedy se zúčastnili rovněž žáci 4. – 6. ročníku, kteří absolvovali 
přednášku Petra Horálka – popularizátora astronomie, spisovatele, cestovatele, 
fotografa a nositele několika ocenění Snímku dne NASA. Mohli jste ho vidět  
v mnoha televizních pořadech, včetně pořadu K. Šípa Všechnopárty. Mladší žáci 
si užili povídání o Africe, straší pak besedu na téma „Jsme ve vesmíru sami?“.
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Třída 4.A se 7.11.2025 pod 
vedením třídní učitelky Šárky  
Syrové rozhodla spojit hodinu 
vlastivědy a výtvarné výchovy  
a vyzkoušet si street art, tj. 
umění, které vzniká a je pre- 
zentováno přímo ve veřejném 
městském prostoru. 
Čtvrťákům stačila obyčejná 
křída k tomu, aby na školním 
dvoře vytvořili velmi zdařilé  
obrázky zajímavých míst ČR, 
např. Žižkovské věže či Karlova 
mostu /na fotografii/.

14.11.2025 si třída 4.A užila pro- 
jektový den „Prostřeno“. Po vzoru 
známého televizního pořadu se děti 
pokusily připravit pokrmy i vymy- 
slet zábavu. Nechyběly dokonce ani 
proslulé „ruličky do ručky“. 
Děti s dopomocí třídní učitelky  
a paní asistentky upekly pizza šneky 
i muffiny, připravily čokoládové fon- 
due. Všichni si velmi užili vzájem- 
nou ochutnávku. Na závěr nechyběla 
ani vtipná zábava. „Tento den se 
vážně vyvedl,“ pochvalovala akci  
Š. Syrová, třídní učitelka.

V rámci volby povolání za deváťáky 
přišel pan Jiří Čáp, který jim předsta- 
vil svou práci v oboru geodézie a ze- 
jména je seznámil s účelným využitím 
dronů v tomto i dalších odvětvích. 
Po podrobném vysvětlení práce p. 
Čapka následovala poutavá praktická 
ukázka na venkovním školním hřišti. 
Jelikož se žáci 9. tříd brzy budou mu- 
set rozhodnout, na jakou další cestu 
za vzděláním se vydají, navštívili IPS 
při ÚP v Berouně, kde pro tohle ne- 
lehké rozhodnutí získali mnoho dalších 
potřebných informací. Na berounském 
náměstí ve skupinkách stihli i oslo- 
vit veřejnost s anketou o povoláních. 
Výsledky svého průzkumu prezento- 
vali v hodinách občanky a vysloužili 
si za něj nejen jedničky, ale i pochvalu  
za vzorné chování a slušnou komuni- 
kaci s respondenty.

Počátkem listopadu si všichni žáci 
na vlastní kůži vyzkoušeli metodu  
canisterapie, kterou jim krásně 
odprezentovala maminka žáka 7.B 
Tobiáše. Jedná se o terapeutickou 
metodu pozitivního psychosociální- 
ho a fyziorehabilitačního působení 
prostřednictvím speciálně cvičeného 
psa, která pomáhá zlepšovat psy- 
chický a fyzický stav člověka. 
Žáci vyslechli obecné informace o této  
metodě i zooterapii obecně a byli 
poučeni o bezpečném chování v pří- 
tomnosti psa. Nepříjemnější částí ale 
pro všechny bylo hraní, krmení a ze- 
jména mazlení s několika roztomilými 
štěňátky labradoodla.
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5.11.2025 se žáci a žákyně 8.A v doprovodu třídní Mgr. A. Jirsové vydali do pražského JUMP PARKU, aby tu aktivně 
strávili společné třídní chvíle. Všichni si užívali obrovské trampolíny i skoky z výšky do bezpečného prostředí, ale asi  
největší zábavou byl tzv. battle beam /na fotografii/. Jedná se o boj se soupeřem na kladině, při němž si do rukou  
si vezmete velké molitanové palice. Žáci si výlet užili naplno. 
Skokové průpravě na trampolíně se věnovali taktéž chlapci ze 6.A a B v rámci tělesné výchovy pod vedením Mgr. M. Buřičové.  
„K mojí radosti hodně kluků zvládlo i těžší akrobatické prvky,“ pochvalovala si průběh hodiny vyučující.

Během listopadu byla dokončena  
„zakázka“ pro město v podobě sla- 
měného betlému, který bude zdobit 
nově zrekonstruované malé náměstí. 
Slaměné postavy (tři králové, anděl, 
pasáček ovcí a svatá rodina) i zvířátka 
(velbloud, stádo oveček včetně berán- 
ka, volek) byly finálně dokončeny.  
A díky paní učitelce Kačce Obořilové 
a jejímu šicímu stroji byly i oblečeny 
do krásných a originálních kostýmů. 
Věříme, že se na velkolepý výsledek  
práce našich žáků, který naprosto  
předčil naše původní představy, 
přijdete v době adventní podívat. 
„Smekám před celým kreativním 
týmem a děkuji!“ okomentoval pan 
ředitel výsledek několika týdenní práce 
žáků 6.A, dívek z 8. a 9. ročníků i je- 
jich kantorek (Pučelíkové, Obořilové  
a Nájemníkové) a pana školníka.

V rámci pracovních činností vytvořily 
třídy 6.A, 6.B, 7.A a 7.B velkofor- 
mátové dílo s názvem Naše planeta 
Země. Pomocí rozličných technik, 
např. kašírováním, modelováním, ko- 
láží atd., vznikl v každé třídě velko- 
formátový objekt, který nyní zdobí 
spojovací chodbu do jídelny. 
V rámci skupinové práce žáci využili 
nejen své kreativní schopnosti a tvo- 
řivost, ale zužitkovali rovněž znalosti  
nabyté v zeměpise a přírodopise o zví- 
řatech, kontinentech, vlajkách jednot- 
livých států či podnebných pásmech. 
Téměř třicet zaměstnanců pak hlaso- 
valo v anketě o nejzdařilejší dílo. S 12  
hlasy vyhrála zeměkoule ze 6.B. 
„Všichni žáci si vysloužili za náročnou 
a několikahodinovou práci jedničky. 
Vítěznou třídu s kolegou Kožuchem 
navíc nemine sladká odměna,“ doplnila 
k akci vyučující Bc. Marcela Pučelíková.

Žáci 5.A a děvčata z 8.A se pod 
vedením Mgr. Moniky Ježkové 
uplynulé týdny pečlivě věnovali 
přípravě vánočního vystoupení, 
a to dokonce na profesionální 
úrovni. Společně se vydali přímo 
do nahrávacího studia. 
Ačkoliv zde děti pracovaly na 
svém pěveckém výkonu, byla pro 
ně tato zkušenost jistě ojedinělým, 
nezapomenutelným a krásným zá- 
žitkem. Všichni naši zpěváci vás 
tímto zvou na své vystoupení  
v rámci akce Advent s rozsvícením 
stromečku, kterou pořádá město 
Hostomice a uskuteční se již 29. 
listopadu, aby vám na vlastní uši 
předvedli, co společně secvičili.
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Anděl z nebe vytrubuje,  

že vánoční vystoupení žáků naší školy se přibližuje. 

Přijďte si s námi zazpívat, 

nebo se jenom podívat.  

 

18. 12. 2025 od 16.00 hodin 

ZŠ P. Lisého Hostomice 

Dokonce dvakrát se v uplynulém měsíci vydali naši žáci 
do Domova pro seniory Hostomice – Zátor. Nejprve tam 
zavítali dobrovolníci z osmých tříd u příležitosti svátku 
Halloween. Seniorům byli nápomocni s vydlabáváním 
a vyřezáváním z dýní. Výsledkem byla rozličná zdařilá 
strašidla. 
Druhá výprava byla složena z žáků 7. tříd. Ti si s klienty 
domova zahráli různé společenské hry. Velkému úspěchu 
u obou generací se těšily zejména karetní hry, ale ani kla- 
sické „člobrdo“ či pexeso nezklamaly. Skvělý výkon podal 
Ondra Průcha (7.A) v souboji znalostí klasických českých 
filmů. Jsme velmi rádi, že mezigenerační spolupráce fun- 
guje tak skvěle, všichni si odnášejí pěkné zážitky a že se žáci 
„přetahují“ o to, kdo se bude moci zúčastnit další návštěvy.

Během uplynulého měsíce se děti ve školní 
družině seznámily s historií a životem 
slavného malíře V. van Gogha a vyzkoušely 
si společně reprodukovat jeho světoznámý 
obraz Slunečnice. Na něm si vyzkoušely 
typickou malířovu techniku, tedy používání 
sytých barev a silné, viditelné tahy, včetně 
expresivity a snahy zachytit emoce a světlo. 
Na další fotce zase můžete vidět, jak se 
družinovým dětem vyvedli halloweenští 
kostlivci. 
V družině žáci kromě kreativity nově rozvíjí 
i digitální gramotnost, a proto pravidelně 
navštěvují učebnu informatiky, kde se sez- 
namují s programováním a interaktivními 
hrami. Procvičují si tu práci s myší i logické 
uvažování či překonávání překážek. Velkou  
část pobytu ve školní družině žáci pocho- 
pitelně tráví společnou i individuální hrou. 
Velké oblibě se těší nestárnoucí stavebnice 
lego či generacemi prověřená česká polytech- 
nická stavebnice Seva s typickými modrými 
podlouhlými dílky a bílými křížovými spoj- 
kami.

 

 

 

Anděl z nebe vytrubuje,  

že vánoční vystoupení žáků naší školy se přibližuje. 

Přijďte si s námi zazpívat, 

nebo se jenom podívat.  

 

18. 12. 2025 od 16.00 hodin 

ZŠ P. Lisého Hostomice 
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domov hostomice - zátor / spolky

Domov Hostomice - Zátor
Letos jsme poprvé podlehli módním trendům a také jsme zkusili slavit Hallo- 
ween. Zakoupili jsme krásné velké dýně na dýňové farmě v Bykoši a pozvali  
žáky ze zdejší ZŠ Pavla Lisého, aby nám pomohli je vydlabat. Užili jsme si  
spoustu legrace a naštěstí nedošlo ke zranění. Nakonec se nám povedlo plno 
veselých i strašidelných obličejů a dýně jsme si vystavili u hlavního vchodu  
do domova.
Děkujeme žákům za kreativně strávený společný čas a budeme se těšit na příště!
Zdravíme vás od Fabiána, vaši klienti Domova Hostomice - Zátor.

Výstava byla obsazena chovateli z našeho i okolních 
okresů. Odbornými posuzovateli ČSCH bylo celkem  
posouzeno 139 králíků, 59 ks holubů a 42 ks drůbeže.
Pohár „Vítězná kolekce králíků“ byl udělen na kolekci 
plemene „Kastorex“, Varga Daniel - ZO Hostomice.
Pohár „Druhá nejlepší kolekce králíků“ byl udělen  
na kolekci plemene „Rhonský“, Cajthamlová Dana  
- ZO Komárov.
Pohár „Třetí nejlepší kolekce králíků“ byl udělen na ko- 
lekci plemene „Činčila velká“, Bureš Pavel - ZO Zaječov.
Pohár „Nejlepší králík výstavy“ byl udělen na plemeno 
„Hermelín modrooký“, Stránská Tereza - ZO Zaječov.
Pohár „Nejlepší holub výstavy“ byl udělen na plemeno 
„Rys stříbřitý šupkatý“, Opatrný Tomáš - ZO Hostomice.
Pohár „Nejlepší kolekce drůbeže“ byl udělen na plemeno  

„Zdrobnělá Australka bílá“, Adéla Vodňanská - ZO 
Zaječov.
Výstava se díky hezkému počasí vydařila a byla pod- 
pořena hojnou účastí návštěvníků dětských i dospělých. 
Výstavní prostory svými výpěstky a výrobky ze zahrádek 
vyzdobily drobné pěstitelky z Hostomic. 
Velký dík patří všem, kteří se na uspořádání výstavy 
podíleli. Hlavně členové naší organizace, včetně mladých 
chovatelů, a všichni, kteří nám pomáhají. Také velký dík 
patří MěÚ Hostomice a všem sponzorům, kteří podpořili 
výstavu. ZO ČSCH Hostomice

Český svaz chovatelů Hostomice přeje všem občanům 
Hostomic, sponzorům naší chovatelské výstavy a ne- 
členům, kteří nám pomáhají, pěkné prožití svátků 
vánočních a pevné zdraví v roce 2026.

45. výstava králíků, holubů a drůbeže 
s okresní soutěží králíků Českého svazu chovatelů se konala v sobotu 
10. října 2025 v chovatelském areálu v Hostomicích. 
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Marakana Bezdědice
V sobotu 25. října jsme se sešli na bezdědickém hřišti, abychom uspořádali soutěž „Nejlepší bezdědický koláč“, 
vynesli draky do vzduchu a zakončili letošní sportovní sezónu. Po mnoha letech, kdy v době drakiády nepano- 
valo zrovna větrné počasí, se letos rozfoukalo a draci létali o sto šest.

O dva týdny později, v sobotu 8. listopadu, se v Bezdědicích konal lampionový 
průvod. Na začátku dostaly děti svítící taštičky a do nich pak během cesty 
sbíraly drobné odměny. 
Na stezce osvětlené svíčkami je čekalo několik zastavení u strašidel, která je 
po splnění úkolů odměňovala. Na návsi je přivítal svatý Martin na bílém koni  
a odměnil je mincemi a u rybníka je pod vrbou vyhlížel vodník. Všichni se 
pak mohli odměnit upečenými dobrotami, které tradičně připravují Bezdědičtí  
vlastními silami, děti se ohřály čajem a dospělí svařákem. Těšíme se na všechny  
i příští rok! FC Markana Bezdědice
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Vlastenecko-dobročinná 
obec baráčnická  
Hostomice
28. října jsme se jako baráčníci ve staročeských krojích 
zúčastnili tradičního výšlapu na Čtyřmezí. Připomněli jsme  
si společně se všemi, kdo přišli, vznik naší republiky, která  
byla založena na demokratických základech.
Tato tradice vznikla v roce 2014, kdy tehdejší zastupitel města 
Hostomice pan Vít Maršálek, přišel s myšlenkou označit toto 
významné místo. Protínají se zde hranice čtyř obcí: Dobříš,  
Hostomice, Buková a Rosovice. Byla vyhlášena soutěž, do které 
se se svými návrhy přihlásilo několik uchazečů, ze kterých porota 
vybrala současné provedení. Původně bylo místo označeno ka- 
menem z doby Marie Terezie, kdy začaly vznikat první katastry. 
Dle slovně předané informace mělo k vytýčení hranic obcí dojít 
tak, že se odzvonilo poledne a z každé obce vyšli její zástupci  
a na místě, kde se potkali, společně položili již zmíněný kámen.
8. listopadu jsme se zúčastnili oslav 95. výročí založení obce 
baráčnické Příbram Škvrňov, která je jako naše baráčnická obec 
Hostomice součástí XVIII, župy T. G. Masaryka. Této obci jsme 
předali finanční dar a vyšívanou stuhu na prapor. Stuhu vyšila  
a slavnostně na prapor uvázala naše tetička syndička Šárka Černá.
Dne 15.11.2025 proběhlo v hasičské zbrojnici v Hostomicích val- 
né hodnoticí sedění Obce baráčnické Hostomice. Tohoto sedění  
se zúčastnili zástupci spřátelených baráčnických obcí, a to jmeno- 
vitě Řevnice, Březové Hory, Příbram a Březnice. Významnými 
hosty slavnostního shromáždění byli župní rychtář František 
Gorej, župní pan tatínek Landecký, župní panímaminka Jana 
Červená a zastupitel města Hostomice pan Mgr. Michal Ulrich. 
Celá akce se nesla v duchu přátelské sousedské soudržnosti. 
Před začátkem schůze jsme na hřbitově položili malou kytičku 
a rozsvítili svíčku na hrobě prvního syndika naší vlastenecko-
dobročinné obce baráčníků Hostomice, pana Alexandra Lisého.
Milí spoluobčané, touto cestou bychom vám chtěli popřát 
požehnané vánoční svátky, naplněné pohodou, láskou a poro- 
zuměním. V tomto čase jsou si lidská srdce nejblíž, tak je otevřme  
pro ty druhé. Baráčníci Hostomice
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Vánoční čas
Napsala Zdenka Vršecká

Šťastné a veselé svátky vánoční, 
hezkou cestu na půlnoční. 
Pod stromečkem zdraví ranec, 
u stromečku také tanec…
Ve spíži salát, řízky, 
chlebíčky a cukroví, 
jezte, co vám žlučník dovolí… 
Na Štěpána zazpívejte koledu, 
pozor, nesklouzněte po ledu!
A už je tu Silvestr a Nový rok, 
tak ať máte pevný krok! 
Přeji svátky veselé, 
připíjím vám, přátelé! 
Ať vám všechno vychází, 
úsměv na rtech neschází!
To je moje přáníčko, 
hlavně pevné zdravíčko! 
Je tu leden, další rok…
Ještě jedno přání mám, 
ať pohoda a štěstí u všech trvá dál! 
Láska vládne mezi všemi, 
mír zůstává v této zemi, 
nejvzácnější mezi všemi…

Exkurze na letiště
Koncem října se zúčastnilo 44 členů STP v Hostomicích exkurze na Letiště Václava Havla v Praze.  
Prohlédli si pracovní zázemí mnoha zajímavých profesí a místa, kam se obvykle cestující nedostanou. Viděli 
provoz na odbavovacích plochách, starty a přistání různých typů letadel. Navštívili nejmodernější stanici 
Záchranné a požární služby v ČR. Exkurze se zúčastněným líbila.

Sběratel s více  
než 30letou praxí  
koupí a bezplatně  

ohodnotí  
starožitnosti  
všeho druhu

např.: obrazy, mince, zlato, hodiny,  
porcelán a další starožitnosti 

Platím vždy hotově na místě. 
Nejlepší ceny od sběratele! 

Kontakt: 732 961 266
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CO SE DĚLO V HASIČÁRNĚ
Kulturní a společenské akce,  
které pro vás připravili hasiči  
za podpory města
Připravujeme
❚	B etlémské světlo
	 19. prosince od 17 do 18 hodin si můžete před hasičkou zbrojnici přijít  
	 pro betlémské světélko.
❚	 Novoroční ohňostroj v Hostomicích
	 Hasiči Hostomice spolu s městem Hostomice vás srdečně zvou na novo- 
	 roční ohňostroj s hudebním doprovodem, který se uskuteční 1. ledna 2026  
	 v 18.00 hod. v parku u hasičské zbrojnice. Přijďte společně s hasiči přivítat  
	 nový rok 2026 touto tradiční událostí. Zároveň tímto prosíme občany, aby  
	 si zabezpečili svoje domácí zvířata před hlukem. Děkujeme za pochopení.

Poděkování - Vánoční strom
Děkujeme manželům Míkovým a všem, kteří se podíleli na akci Vánoční 
strom. Velice si vážíme spolupráce s panem Jiřím Doubravou, Adolfem  
Hubatým a Zdeňkem Krubnerem, kteří zabezpečují logistiku spojenou  
s dovozem a postavením stromu. Všichni pomáhají ze své dobré vůle  
a odměnou je jen dobrý pocit a rozzářené dětské oči.

Lucie Nájemník Krubnerová

AKCE, KTERÉ 
PROBĚHLY
Lampionový 
průvod  
v Hostomicích
Chceme Vám všem zúčastněným 
srdečně poděkovat za tak velikou 
účast! Je to krásný pohled, vidět 
takové množství lidí. Moc si toho 
vážíme! Doufáme, že se Vám průvod 
líbil, my věříme, že ano! Na našem 
YouTube kanále je záznam pro ty,  
kteří nestihli průvod navštívit. Děku- 
jeme za občerstvení CateringP.Z.

Vážení spoluobčané,
přejeme Vám jménem Sboru dobrovolných hasičů Hostomice hodně 
zdraví, štěstí a mnoho osobních a pracovních úspěchů a co nejvíce 
radostných okamžiků v novém roce 2026. Věříme, že se budeme moci 
setkávat hlavně při radostných událostech a kulturních akcích, které 
pro vás již nyní připravujeme. Doufáme, že nám zachováte přízeň  
i v následujícím roce 2026. Děkujeme všem občanům, firmám, orga- 
nizacím, přátelům a městu Hostomice za podporu, kterou jste nám 
věnovali.
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KROUŽEK MLADÝCH HASIČŮ
Listopad byl pro náš hasičský kroužek plný krásných zážitků a společných  
aktivit. Hned na začátku měsíce jsme s dětmi uspořádali tradiční lampiónový 
průvod, který rozzářil nejen ulice, ale především dětské oči. Všem dětem 
z kroužku, které se zapojily, patří obrovské poděkování. Také obrovské 
poděkování patří všem, kteří přišli, byli jste naprosto úžasní!
Nyní už se naplno připravujeme na blížící se adventní čas. Děti se s velkou chutí 
zapojují do všech příprav, zpívají, vyrábějí vánoční dekorace a pečlivě trénují své 
vystoupení, kterým se chystají potěšit rodiče i všechny návštěvníky. Je radost  
sledovat jejich elán, kreativitu a týmového ducha.
Každé setkání kroužku samozřejmě prokládáme sportovními a skupinovými 
soutěžemi, které děti nejen baví, ale také posilují jejich spolupráci a pohybové 
dovednosti. Děkujeme dětem i rodičům za podporu a těšíme se na další akce.  
V pondělí 28.10. jsme se společně zúčastnili 12. ročníku ČTYŘMEZÍ.

Za SDH Zuzana Černá

VÝJEZDOVÁ JEDNOTKA
❚	 26.10.2025 se Hostomická část výjezdové jednotky zúčastnila praktického 
školení na téma práce s dýchacím přístrojem a hašení požárů uvnitř budovy. 
Výcvik se zaměřil na efektivní hašení s minimálním rozsahem sekundárních 
škod, vzniklých během požáru. Zároveň se strojníci zdokonalovali při obsluze 
naší cisterny. Děkujeme členům naší výjezdové jednotky, kteří zároveň pracují 
u HZS jako profesionální hasiči, že nám předávají jejich praktické zkušenosti,  
ze kterých se toho člověk nejvíc přiučí a vše si vyzkouší.
❚	 Ve středu 29.10 jsme se zúčastnili posledního výjezdu velitele stanice HZS 
Hořovice npor. Zdeňka Laubeho, Dis. Přejeme hodně štěstí jak v nové práci,  
tak v osobním životě!
❚	 30.10. ve 12.15 jsme vyjeli v počtu 1+1 s OA Peugeot Partner na odstranění 
stromu na silnici 115 směrem do obce Běštín.
❚	 První výjezd
I když si naše nová CAS 30 Tatra na svůj první výjezd musela nějakou dobu 
počkat, tak dnes se dočkala a mohli jsme ji otestovat v praxi. 17.11. v 19.30 jsme 
vyjeli v počtu 1+3 s CAS 30 Tatra k požáru sazí v komíně do Neumětel. Na místě 
jednotka prováděla čištění komínového tělesa ze střechy. Spolupráce s JSDH  
Lochovice a HZS Hořovice. Za JSDH Adam Budil
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SK Hostomice z.s. / inzerce

                      V sobotu 27.12.2025 se bude konat   
                       v Restauraci Záložna od 13 hodin   
                                                        

                                      23. ročník  

MEMORIÁLU JAROSLAVA      
KINDLA,MIROSLAVA  BENEŠE A 

JOSEFA BOUDY 

                                                           
                                      v karetní hře 
                                                  
                                                              

                                         !  

      Startovné 250 Kč zaplatit do 6.12.2025 
      ve výčepu restaurace 

         Občerstvení zajištěno 
         Předpokládaný konec cca 18:30 

      OD 19:00  HUDEBNÍ ,,COUNTRY“ VEČER 
                            JAHODA  BAND

Mládežnické okénko
Nové dresy pro starší přípravku!
Ke konci podzimní sezóny se naše kategorie starší přípravky dočkala 
sady nových dresů 
Dresy zakoupil sponzorským darem pan Luboš Vaňata a jeho firma Těžká 
fólie, za což mu tímto mnohokrát děkujeme! Děti dresy pokřtily ihned  
velmi dobrým výkonem a vítězstvím v posledním utkání sezóny proti  
týmu z Komárova.
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Poté nastoupili na již dost podmáčené hřiště naši mlad-
ší žáci. Nečekalo je vůbec nic jednoduchého, protože 
domácí se drží na špici tabulky a byli favority zápasu. 
Naše borkyně a borci ovšem předvedli velmi srdnatý 
výkon. Vyrovnali se soupeři v rychlosti a předčili jej v bo-
jovnosti. Mužstvo nejenom svědomitě bránilo, ale organi-
zovalo i nebezpečné protiútoky, ze kterých při troše štěstí 
mohla padnout branka. Domácí brankář chytal ovšem 
velmi dobře. I my jsme se mohli spolehnout na dobře 
chytající brankářku Gabču. Po celý zápas panovala velká 
mlha, ale podmínky byly pro obě družstva stejné. Ke konci 
jsme již hráli na vůli, ale sílící tlak domácích jsme ustáli 
a zaslouženě jsme si odvezli bodík do tabulky za remízu 
0:0. Mladší žáci tak po podzimu obsadili 11. místo v tabul-
ce se ziskem 11 bodů. Vzhledem k tomu, že tým tvoří 
zejména mladší ročníky, jedná se o velmi dobrý počin!
Gratulujeme oběma kategoriím za předvedené výkony 
po celou podzimní část v jejich první sezóně v kraji. 
Rodičům děkujeme za podporu a trenérům za koučování.

V posledním utkání podzimní 4. ligy nás čekal výjezd 
do 80 km vzdáleného Nového Strašecí, resp. do Mšece, 
kam bylo dvojutkání z důvodu nezpůsobilosti hrací 
plochy domácích přeloženo.
Starší žáci předvedli dobrý výkon korunovaný 3 brankami. 
Domácí ale hráli také velmi dobře a zejména od konce 
prvního poločasu se našim minimálně herně vyrovnali. 
Nám se až tolik nedařila kombinační hra a hodně míčů 
mířilo do vzduchu. První branku vstřelil za náš tým M. 
Simandl. Ve druhém poločase jsme přežili penaltu 
domácích, když střela mířila vedle tyče. To byl nejspíše 
nejdůležitější moment celého zápasu. Hned chvilku nato 
totiž vstřelil gól krásnou střelou za tyč J. Rychlý a odra-
zil tím stoupající tlak Nového Strašecí. Třetí branku 
zajistil neúnavný L. Klán, když doklepl svojí odraženou 
střelu do sítě. Ke konci zápasu ještě domácí stav zápasu 
mírně zkorigovali, když vstřelili zaslouženou branku. 
Po tomto důležitém vítězství v poměru 1:3 přezimují starší 
žáci v tabulce na konečném 9. místě se ziskem 17 bodů!

pOSLední uTkání V SeZÓně pRO ŽAcTVO!
Žactvo přivezlo z nového Strašecí celkem 4 body!
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Začátek byl opatrný na obou stranách. 
Hosté převyšovali naše kluky zejména 
fyzicky a dobrým důrazem, když sbírali 
nejenom všechno ze vzduchu, ale měli 
i každý druhý odražený balón. Naše 
nebezpečí bylo hlavně ze strany, ale 
nedostávali jsme se k brejkům až příliš 
často. V 10. min. měla velkou šanci 
Chyňava, ale první parádní zákrok 
vytáhl skvěle chytající Petr „Dědek“ 
Veselík. Ve 13. min. jsme se dostali 
do vedení, když Martin Sůra postu-
poval ze strany do vápna, následovala 
zasekávačka a následná tečovaná bom-
ba proklouzla do sítě - 1:0. Hosty tento 
moment nabudil ještě více a přitáhli 
šrouby. Nedorozumění Jana Fatky 
a Petra Veselíka naštěstí skončilo 
střelou vedle. Ve 25. min. vytáhl proti 
hostujícímu Hebedovi další super zá-
krok náš nestárnoucí obránco-brankář. 
My jsme odpověděli několika centry, 
které bohužel s přehledem sbíral bran-
kář Chyňavy. Hosté se tlačili za vyrov-
náním a to se jim podařilo ve 34. min., 
kdy míč propadl do našeho vápna 
a pro Hebedu nebyl problém přehodit 
vybíhajícího Veselíka - 1:1. Do konce 
poločasu jsme ještě přežili jednu velkou 
šanci hostů, a to když opět neomylně 
zasáhl muž zápasu Petr Veselík.
Do druhého poločasu jsme nastoupili 
po promluvě v kabině daleko inten-

zivněji. Cíl byl jasný, dostupovat hosty 
rychleji, a ačkoliv byl terén velmi těžký 
a podmáčený, také více kombinovat. 
Hned ve 46. min. se řítil opět ze stra-
ny sám na brankáře Martin Sůra, ale 
Dreksler předvedl famózní zákrok. 
V 52. min. potvrdil David Špicl, že hrát 
se musí až do konce každé situace, 
chytře dotíral na obránce, využil chyby 
brankáře hostů a odměnou mu byla 
rozhodující branka utkání - 2:1! 
Hosté už nebyli tak aktivní a zejména 
ve středu hřiště jsme minutu po minu-
tě přebírali taktovku hry. Chyňava se 
soustředila spíše na rozhodčího a to 
nejenom na hřišti, z čehož pramenilo 
několik ŽK pro hostující tým. Další 
šance volala po gólu v 65. min., ale 
střela M. Sůry mířila nad branku. 
V 70. min. byl ve vápně nevybíravě 
faulován J. Kačírek a sudí tasil jedno-
značně červenou kartu pro brankáře 
hostů. Nařízeného pokutového kopu se 
chopil právě faulovaný nejlepší střelec 
týmu Jan Kačírek, ale exekuce penalty 
se mu vůbec nepovedla a střídající 
brankář neměl problém ji chytit. Kluci 
se tímto ale vůbec nesložili a makali 
dál. Hosté se samozřejmě dostali opět 
do hry a začali kousat. Svoji největší 
šanci na vyrovnání měli v 84. min., 
ale jejich střela z rychlého protiútoku 
šla naštěstí vedle naší branky. Ke konci 

Týmový výkon proti chyňavě!
SK Hostomice vs SK Chyňava 2:1
branky: Martin Sůra , david špicl 
Po odloženém zápase v Novém Jáchymově jsme přivítali v posledním utkání 
podzimu na svém hřišti SK Chyňava. Hosté, kteří hráli minulou sezonu 7. ligu, 
nezažívají dobrý podzim a v tabulce byli o 2 body za námi. To, že šlo o velmi 
důležitý zápas, potvrdili svou sestavou, která byla téměř nejsilnější za celý 
podzim.

utkání jsme ještě nevyužili dvě dobře 
se vyvíjející situace a soustředili se 
hlavně na udržení důležitého vítězství, 
což se nám nakonec povedlo.
Tato výhra se nerodila vůbec lehce, 
soupeř byl velmi fotbalový a dost 
kousal. Kluci ale předvedli hlavně 
skvělý týmový výkon a makali jeden 
pro druhého. Podržel nás brankář, což 
je v těchto utkáních hrozně důležité. 
Po podzimu máme tedy krásných 16 
bodů (utkání v Novém Jáchymově se 
odehraje v březnu 2026). Po prvních 
šesti kolech jsme měli pouhé 3 body 
a z posledních šesti zápasů jsme vytěži-
li skvělých 13 bodů. Dokázali jsme 
si, že můžeme vyrovnaně hrát téměř 
s každým a musí se s námi počítat. 
V neúplné tabulce nám patří 9. příčka 
se skóre 26:30.
Nyní zamakáme v zimní přípravě 
a budeme se snažit co nejlépe připravit 
na jarní část soutěže. Děkujeme 
celému týmu za předvedené výkony 
a fanouškům za podporu. Je to oprav-
du paráda zatleskat si po podařeném 
výkonu před všemi lidmi, co nám 
fandí! Za SK Hostomice Luděk Báchor
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SK Hostomice z.s.

Hned v lednu se svou účastí na ha- 
lových turnajích a zimních ligách 
začaly naše mládežnické týmy připra- 
vovat na jarní část soutěže. V únoru  
se uskutečnila Valná hromada klubu,  
na níž bylo zvoleno nové složení vý- 
konného výboru SK. Ten samý měsíc 
absolvovalo družstvo dospělých zimní 
soustředění v Milevsku. Stejný areál 
využily obě kategorie přípravek pro 
březnové soustředění. Na jaře proběhl 
tradiční sběr železného šrotu, kdy jsme 
od občanů Hostomic vybrali a odvezli 
nepotřebný šrot.
Jarní sezóna se dohrávala v měsících 
březen, duben, květen a červen. Náš 
tým dospělých vybojoval historický 
milník pro SK Hostomice, když zvítězil 
v 9. lize o celkových 5 bodů před 
týmem TJ Zaječov. Oslavy byly velko- 
lepé. Areál SK se zahalil na chvíli do 
černobílého dýmu a šampaňské teklo 
proudem. Pro některé kluky z týmu se 
jednalo opravdu o poslední zápas - ať 
už na hřišti nebo na trenérské lavici. 
Mužstvo si šlo za postupem do 8. ligy 
od začátku jarní soutěže, a ačkoliv 
stále v prvních kolech ztrácelo na ve- 
doucí týmy, tak svojí urputností a sta- 
bilitou ve výsledcích dokázalo nakonec 
soutěž vyhrát. Klíčovým utkáním byla 
výhra na půdě tehdy prvního týmu  
ze Zaječova. Od té doby jsme věřili,  
že se to může podařit. Z pohledu inka- 
sovaných branek měl náš tým na konci 
sezóny nejlepší obranu v soutěži, a to 
byl jeden z hlavních důvodů vítězství  
v soutěži. 
Na konci dubna proběhla již klasická 
akce Pálení čarodějnic, na kterou si 
našlo cestu přes 300 účastníků. Akce  
je plně organizována dobrovolníky  
z SK Hostomice s podporou města  
Hostomice.
I naše spojené mládežnické kategorie 
společně s týmem z Chlumce předvá- 
děly skvělé výkony. Mladší přípravka 
se pod vedením trenérů Dušan Jína, 

Václav Horák a Josef Holub probo- 
jovala do velkého okresního finále  
v Hýskově. Ačkoliv byl tým věkově spíš 
mladší, tak holky a kluci bojovali úplně 
naplno a obsadili krásné 5. místo na 
celém okrese. Starší přípravka kráčela 
jarní sezónou velmi úspěšně a nakonec 
se probojovala také do velkého finále 
okresu Beroun. Finále na Karlštejně 
provázela krásná atmosféra a rozhodo- 
valy opravdu maličkosti. Nakonec jsme 
potvrdili naši fotbalovou kvalitu a bo- 
jovnost a obsadili konečnou a v našich 
možnostech až fantastickou 3. příčku 
na celém okrese. Tým pod vedením 
Roberta Klučiarovského a Vladimíra 
Horáčka vystoupal na pomyslnou bed- 
nu a oběma trenérům ukápla nejedna 
slzička.
Mladší žáci předvedli na jaře skvělou 
formu a pod vedením Radka Vostárka 
dokráčeli na úplný vrchol – získali titul 
přeborníka okresu Beroun, když pora- 
zili v nervy drásajícím konci utkání 
Cembrit Beroun v poměru 3:2. Soutěže 
se účastnilo celkem 23 týmů. 
Starší žáci téměř napodobili svoje ka- 
marády z mladší kategorie. Obsadili  
ve své soutěži okresu Beroun celkové  
2. místo se ztrátou jediného bodíku 
před vítězným týmem z Hořovic. I tak 
se jednalo o skvělý výsledek celé sezó- 
ny. Po zásluze jsme tedy obě družstva 
žáků přihlásili od nového ročníku  
do krajské 1.A třídy (4. liga).
Po celou sezónu 2024 pokračujeme  
i s nejmladší kategorií a to je naše fot- 
balová školička. Prcků je plné hřiště 
a učí se fotbalovým základům a vše- 
obecným pohybovým aktivitám. Naše 
srdce vždy zaplesá, když vidíme, kolik  
dětí si najde cestu do sportovního  
areálu.
Ani o letních měsících jsme nezaháleli 
a v červnu opět přivedli do Hostomic 
legendární revival AC/DC Špejbl’s 
Helprs, který roztančil návštěvníky 
této akce. Bohužel nám tento ročník 

Ohlédnutí za rokem 2025
Rádi bychom využili možnosti zrekapitulovat občanům Hostomic dění 
v našem sportovním klubu v roce 2025. Tento rok téměř končí a my  
ho hodnotíme jako velmi úspěšný a plný zejména sportovních aktivit.

nevyšlo počasí dle představ, ale to ov- 
livnit bohužel nemůžeme.
V měsíci srpnu byl organizován trené- 
ry mládeže již 6. ročník fotbalového 
kempu pro naše ratolesti, kde děti pi- 
lovaly nejen své pohybové a sportovní 
dovednosti, ale i vědomostní znalosti. 
Děti si celý týden skvěle užily a již nyní 
se těší na další ročník.
Na poli funkcionářském pokračoval 
náš projekt ve spojení mládežnických 
týmů s týmem SK Chlumec. Nyní máme 
celkem 5 mládežnických týmů včetně 
školičky, kterou skvěle vedou trenéři 
Jiřinka Kačírková a Terka Palivcová.
Podzimní soutěž začal tým dospělých 
ne úplně šťastně a měl po prvních 6 
kolech pouhé 3 body a byl na chvostu  
tabulky. I přes posílení kádru, do kte- 
rého se vrátili zejména odchovanci 
našeho klubu, jsme čelili velmi silným 
soupeřům a jiné kvalitě než v před- 
chozí sezóně. Tým se ale pod vedením 
trenérské dvojice Dušan Jína - Luděk 
Báchor zvedl, připsal si v následujících 
kolech skvělých 13 bodů a obsadil  
v polovině soutěže 9. příčku. Věříme, 
že po absolvování zimního soustředění 
v únoru 2026 se náš tým zakousne  
do soupeřů i na jaře a posune se ještě 
výše.
I naše mládež podávala na podzim 
skvělé výkony. Fotbalová školička ode- 
hrála svou soutěž na okrese Příbram  
a bylo velkým potěšením pozorovat 
děti, s jakou touhou bojují a chtějí 
vstřelit branku za svůj tým. Mladší 
přípravka skončila ve své skupině na 
druhém místě a střídala lepší výkony 
s těmi horšími. Po zásluze si zajistila 
postup do jarní semifinálové skupiny. 
Starší přípravka obsadila v novém 
systému hraném na kvalifikace a pak 
jednotlivé zápasy nakonec příčku 
zajištující postup do jarní finálové zlaté 
skupiny. Od podzimu jsme přivítali 
novou trenérskou trojici pro mladší 
přípravku, a to Jana Fatku, Jana Trojana 
a Martina Kouckého, který se přesunul 
ze školičky. Navazujeme tím na naši 
strategii mít pro každou kategorii dětí 
dedikované trenéry a chceme v tomto 
plně pokračovat.
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Mladší žáci obsadili ve své skupině 
krajské 1.A třídy (4. ligy) 11. příčku 
se ziskem 11 bodů. Starší žáci se od 
začátku rozjeli a nakonec se vyšplhali 
po podzimu na perfektní 9. místo 
místo skupiny A se ziskem celkových 
17 bodů v téže soutěži. Pro oba týmy 
pod vedením Róberta Klučiarovského 
a Vladimíra Horáčka se jedná o velmi 
těžkou konkurenci ve střetu s týmy ze 
Středočeského kraje. Nabírají nemalé 
zkušenosti a posouvají se fotbalově 
kupředu.
Během roku jsme věnovali čas, které- 
ho není mnoho, samozřejmě i našemu 
areálu. Dokončila se rekonstrukce 
kabiny rozhodčích, přičemž tato inves- 
tice šla z naspořených financí klubové 
kasy. Byla zbořena stará nefunkční 
pergola, která už byla nebezpečná 
návštěvníkům našeho areálu. Místo 
pergoly by mohlo vzniknout v budouc- 
nu například ohniště na opékání vuřtů 
pro děti, rodiče a návštěvníky areálu. 
Olepili jsme a vyměnili více než po- 
lovinu reklamních bannerů po celém 
hřišti. V neposlední řadě jsme pořídili 
s pomocí našich sponzorů druhé sady 
venkovních dresů pro všechny naše 
kategorie. Myslíme si, že dresy se 
opravdu povedly a jsou moc pěkné.
V zimní sezóně čeká naši mládež 
několik zimních a halových turnajů, 
které jsou již přihlášeny. Třešničkou  
na dortu bude březnové zimní soustře- 
dění obou přípravek.
Jedním z našich cílů je vzdělávání 
trenérů. V roce 2025 se nám podařilo 
certifikovat hned dva naše trenéry  
na licenci FAČR C – Vladimíra 
Horáčka a Jana Fatku. Licenci stejné 
kategorie úspěšně po 3 letech obhájil  
i koordinátor mládeže Luděk Báchor.
Během roku oslavilo své jubileum  
několik členů SK, kterým jsme 
poděkovali za jejich práci pro klub 
a předali malý dárek. Bohužel nás 
opustilo opět několik dlouholetých 
členů, kterým i tímto vzdáváme hold 
a čest jejich památce. Povedlo se nám 
několik dobrých věcí, ale čeho si nejvíce 
vážíme a ceníme, je to, že si do areálu 
našly cestu děti společně s dospělými 
a sportují. V kategoriích naší školičky, 

mladší a starší přípravky, mladších  
a starších žáků je kolem 60 dětí, což je 
krásné číslo. Podařilo se nám stabili- 
zovat a doplnit sportovní vybavení pro 
všechny kategorie a trenéry. Za vším je 
velmi tvrdá práce všech dobrovolníků 
z SK.
Abychom byli objektivní, musíme při- 
znat, že několik věcí se nám stále 
nedaří. Nepovedlo se nám zatím do- 
sáhnout dohody s majiteli pozemků  
na výstavišti, kolem hřiště a pod klu- 
bovnou. Velice oceňujeme otevřenou 
pomoc od města Hostomice v čele  
s panem starostou, který koná důležité 
kroky a jedná v tomto nelehkém té- 
matu. Pevně věříme, že se mu nakonec 
podaří dosáhnout dohody a prostor 
zvaný „výstaviště“ bude patřit městu či 
klubu. Škoda, že podobnou motivaci 
k výměně pozemku s církví neměla  
v minulosti předchozí vedení zastu- 
pitelstev. Možná by již dohoda byla na 
světě a problém by byl vyřešen.
Po úspěšných rekonstrukcích kabin 
a sociálních zařízení bychom rádi ve 
zlepšování našeho areálu pokračovali. 
Je toho stále hodně, ale my se budeme 
snažit jít krok po kroku a areál 
zlepšovat. Nyní bude veškerá aktivita  
směřovat na výměnu celé střechy naší 

budovy, která je bohužel ve velmi 
špatném stavu. Máme dalších několik 
investičních projektů v plánu, které 
jsou minimálně na příštích 10 let.  
I toto je naše povinnost mít připravené 
dlouhodobé plánovaní tak, aby areál 
vzkvétal a návštěvníci se v něm cítili 
dobře a příjemně. Vše bude záležet na 
našich finančních možnostech a výši 
příspěvků ze státního aparátu.
Na závěr bychom z celého srdce chtěli 
poděkovat všem sponzorům našeho 
klubu,dobrovolníkům, všem hráčkám 
a hráčům za reprezentaci města Hos- 
tomice, rodičům za to, že podporují 
děti ve sportování, fanouškům a vůbec 
všem lidem za podporu SK Hostomice.
Speciální poděkování patří vedení 
města Hostomice v čele s panem sta- 
rostou za jejich čas, podporu a ote- 
vřenou komunikaci.
V neposlední řadě bych chtěl podě- 
kovat všem trenérům a lidem od všech  
našich týmů. Bez práce těchto dobro- 
volníků, kteří věnují spoustu volného 
času podpoře našich hráček a hráčů, 
bychom v Hostomicích fotbal neměli.

Za SK Hostomice Luděk Báchor

SK Hostomice z.s oznamuje 
Děkujeme sponzorům našeho klubu, fanouškům, 

trenérům, hráčům, funkcionářům a rodičům  
za podporu v roce 2025. 

Přejeme Vám spokojené Vánoce  
a do nového roku 2026 především pevné zdraví, 

štěstí a hodně pohody.  
Doufáme, že Vás potěšíme i v nadcházejícím roce.

Srdečně přeje a děkuje SK Hostomice z.s
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pOděkOVání, 
přání A pOZVánkY
■ MaGdaLÉNa dObrOMILa 

reTTIGOVá – ŽeNa, KTerá 

VařILa SrdCeM

Výbor STP v Hostomicích Vás srdečně 

zve ve středu 3.12.2025 ve 13.00 hod. 

do nové cvičné kuchyně na zdejší 

základní škole. Spisovatelka Martina 

Bittnerová bude zajímavě vyprávět 

o životě známé kuchařky, vyprávění 

doplní ukázkami dobových textů. 

Posluchači si odnesou nejen nové 

poznatky, ale možná si i vybaví staré 

rodinné recepty.

Přijďte posedět u kávy a ochutnat do-

broty podle receptů M. D. Rettigové.

■ Pojeďte s námi nasát vánoční 

atmosféru

Výbor STP v Hostomicích Vás srdečně 

zve k návštěvě vánoční Plzně. Výlet 

se uskuteční ve středu 10.12.2025, 

odjezd od ZŠ P. Lisého ve 12.00 hod., 

předpokládaný návrat kolem 17. 

hodiny.

Hlásit se můžete v novinovém stánku 

– člen a dítě zaplatí 100,- Kč, nečlen 

150,- Kč.

■ Výbor STP v Hostomicích přeje 

všem svým členům a občanům města 

krásné prožití vánočních svátků a 

hodně zdraví do nového roku!

■ Poděkování za povedenou re-

konstrukci Malého náměstí. děkuje 

spokojená obyvatelka Hostomic.

VZpOmínkA

■ Dne 30.11. uplynuly 2 roky od 
úmrtí mého manžela, našeho tatínka, 
dědečka a pradědečka, pana Václava 
beránka. Kdo jste ho znali, věnujte mu 
s námi vzpomínku. Manželka Jana 

a dcery Jana a Eva s rodinami.

■ Dne 17.12. uplynou smutné 4 roky, 
kdy nám navždy odešel můj bratr pan 
Jaroslav špicl. S láskou vzpomíná 

a za vzpomínku děkuje všem, 
kdo ho znali a měli ho rádi, 

sestra Jarmila s rodinou.

■ Dne 14. pro-
since 2025 uplyne 
25 let od úmrtí 
naší maminky, pa-
ní Soni Kadeřáb-
kové. 

Stále vzpomínají 
synové Karel a Jan 

s rodinami.

■ Dne 27. pro-
since 2025 by pan 
františek brůžek 
oslavil své 80. na-
rozeniny. 
Děkujeme za ti-
chou vzpomínku 
všem, kdo ho znali. 

Rodina Brůžkova a Walterova.

dŮLeŽiTá 
TeLeFOnní ČíSLA
Linka tísňového volání 112
Záchranná služba  155
Policie ČR 158
Hasiči 150
VAK Beroun (dispečink) 311 747 120
MěÚ Hostomice 311 584 101
Matrika 311 584 611
Knihovna 311 584 116
Stavební úřad 311 584 213

ZuBní pOHOTOVOST
Prosinec 2025

■ 6. a 7. Dr. Jitka Karmazínová
 Hořovice, Komenského 49/6
 tel. 311 516 660

■ 13. a 14. Dr. Irena Kozlerová
 Beroun, Plzeňská 1880
 tel. 737 171 408

■ 20. a 21. Dr. Václav Krůta
 Beroun, Havlíčkova 113
 tel. 311 625 901 

■ 24. Dr. Denisa Kulhánková
 Beroun, Pod Haldou 64
 tel. 777 742 971

■ 25. Dr. Katarína Kurťáková
 Beroun, Pod Haldou 64
 tel. 777 742 971

■ 26. Dr. Matsak Lavgaev
 Beroun, Plzeňská 1880
 tel. 773 852 777

■ 27. a 28. Dr. Leonid Mynko
 Beroun, Plzeňská 1880
 tel. 702 067 787

Pohotovostní služba je dle rozpisu 
v čase od 8.00 do 12.00 hodin.

Pokud potřebujete nutné ošetření přes 
víkend či ve svátek, funguje zubní poho-
tovost v Oblastní nemocnici Příbram 
– areál I. od 8.00 do 14.00 hodin, 
telefon: 318 654 705.


